



## ИСТОРИЯ ВПЦ «ВЫМПЕЛ»

Военно-патриотический центр «Вымпел» был создан ветеранами Кремлёвского полка, ветеранами группы специального назначения органов государственной безопасности «Вымпел» и других силовых структур Российской Федерации.

Сегодня это одна из ведущих организаций России по патриотическому воспитанию детей и молодежи, которая занимается подготовкой инструкторского-преподавательского состава, созданием методической базы и программ патриотического воспитания.

Одной из основных форм работы является организация и проведение полевых оборонно-спортивных лагерей, мобильных экспедиций. В них ребята проходят подготовку по целому ряду направлений, таких как: культурно-нравственная и морально-психологическая подготовка, уроки краеведения, трудовое воспитание, альпинистская подготовка, уроки живой истории, творческие вечера, огневая подготовка, школа выживания, туристическая подготовка, основы медицинской подготовки и многое другое.

За многие годы инструкторским и преподавательским составом накоплен огромный опыт работы с молодежью и общественными патриотическими организациями, создана методическая база, которая прошла апробацию в лагерях партнеров Центра. А друзей и партнеров у «Вымпела» много. Более 50 регионов России и более 70 патриотических клубов и объединений сотрудничают с Центром по разным направлениям деятельности и применяют разработанные здесь методики.

Более 5 лет ВПЦ «Вымпел» сотрудничает с Ассоциацией ветеранов ВВ МВД РФ, проведен ряд совместных мероприятий.

Методическая база — это комплексные программы, созданные на основе методик подготовки Группы специального назначения КГБ СССР «Вымпел», Центра специального назначения ФСБ России, Президентского полка Службы коменданта Московского Кремля, а также учебно-методических разработок МЧС России, специальных подразделений МВД России и других силовых структур, которые адаптированы для работы с подростками.

Разработаны и совершенствуются методические пособия, рекомендации для инструкторско-преподавательского состава, а также практические пособия, в том числе видео- и фотоматериалы по разным направлениям деятельности.

Педагогическим коллективом разработаны Межрегиональная комплексная программа патриотического воспитания молодежи «Честь имею!» и Межрегиональная комплексная программа методического обеспечения патриотических клубов и объединений, которые реализуются во взаимодействии с нашими друзьями и партнерами.

Также ВПЦ «Вымпел» является разработчиком ряда социально-ориентированных проектов таких как – Антитеррор: голос юных, выбор молодых, Дорога к обелиску, Родительский десант и многие другие.

Центр организует и, совместно с коллегами, проводит всероссийские и межрегиональные образовательные форумы, и семинары патриотической направленности.

ВПЦ «Вымпел» выступил одним из организаторов совместно с Росмолодежь, Роспатриотцентр и Поисковым движением России Первого Всероссийского семинара-совещания руководителей патриотических объединений, который проходил в Кремле. На этом мероприятии были приняты важные решения о дальнейшем развитии патриотического

воспитания молодежи в России, утвержден проект резолюции и информационно-методический отдел Центра приступил к разработке новых методических пособий для работы в регионах.

Сегодня мы приглашаем к взаимодействию патриотические клубы и объединения, центры патриотического воспитания. Двери ВПЦ «Вымпел» всегда открыты для сотрудничества. Ежегодно в клубе Президентского полка ВПЦ «Вымпел» проводит отчетные мероприятия, куда приглашаются друзья и партнеры.

Руководитель военно-патриотического центра «Вымпел» — ветеран Кремлевского полка, ветеран группы спецназа КГБ СССР и ФСБ России «Вымпел» Омельченко Святослав Дмитриевич.

Награжден медалью Ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, ведомственными медалями, наградами общественных организаций.

